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1. fwuald a, b na: ¢ Muduswduuan
TasR HW.s.u. oL a Na: b IWMAU 15
la: HM.S.U. U2V b ma: ¢ AL 12
ndafdoanaanilululduov b DAvmduimia (MWIT "64)
1. 30 2. 45 3. 48 4. 60

2. rmnuald a na: b Wudwouodvimsdoa 7 ndandolAy 3 ua: 1 muardu
m x OuAsonmsms (a - b)? doa 7
na: y uwAgonmsms a - b? doa 7

182 xy dawriiuirivla (aSaugau4 64)

3. miuald x:y=3:4
y:z=a:12
x:z=5:16

nd@s a Drwrhduiila (MWIT "64)

4. Tumssoindavduu=unolsm o:I8throw, v=no na:Tsamiudasidou 5 : 3 : 1.5 cnudwdu

fmmssuindavduuzualsmiunsodisthnoiu 300 doaasv ndndovduu:unalsaildiuSinasinouasn
(MWIT ’64)



5.

Sothoun 3 sla slaf 1 symilansua: 32 uin slaA 2 symilansua: 50 vin
na:stian 3 synilansdua: 60 vn 1Ideththafb 3 stanwauduludasidou 5 : 2 : 3 muddu
ndoso:dovdosymmnadenlansuiiiuiila Svoddrivls 25% (1aSauoau4 64)

dunulumswaadudstianivnuivooniDu 2 dou laadounnlvilAiAbA na:doufdovo:nUsWuiudiuou
Fumnwaa idowdaduMm 60 Bu o:Jdunulumswaa 4,200 n 1a:mMWaAAUM 80 Bu p:ddunuiumswaa
5,200 vIn Mdovmswaadum 120 Bu ndso:dovtnadufmBua:Avinduosldmls 25% (aSaveau4 64)

mnruali x na: y iDudwusuoSoiluimAugud Raoandobrus:uuaums

% = 27 na: % = 81 182 2y + x DAwmAuimia (aSauaau4 64)

fnuald x, y na: z uduouodo Taah 11‘ =Y _ =2

ndadoladelutigndov (10Saugau+ 64)

1. x=y=2z 2. x=z =<y 3. Z=Xx=<y 4, z =<y <X



